



---

**Agenția pentru Protecția Mediului Tulcea**

---

Nr. \_\_\_\_ / \_\_\_\_ .06.2015

**APM Tulcea sărbătorește ZIUA MONDIALA A MEDIULUI**

**5 IUNIE 2015**

Agenția pentru Protecția Mediului (APM) Tulcea celebrează în perioada 2-5 iunie, Ziua Mondială a Mediului, principalul eveniment ecologic de informare publică și de acțiune pentru mediu, pentru a încuraja și a conștientiza populația privind necesitatea protejării mediului pentru generațiile viitoare, de gestionarea responsabilă a resurselor naturale ale planetei.

Sărbătorita în fiecare an în data de 5 iunie, Ziua Internațională a Protecției Mediului reprezintă una din principalele modalități prin care Națiunile Unite stimulează pe plan global conștientizarea oamenilor în privința problemelor de mediu și întărește acțiunile politice în acest domeniu. Ziua Internațională a Mediului a fost stabilită de Adunarea Generală a Națiunilor Unite pentru marcarea deschiderii Conferinței „Ecologia Umană” de la Stockholm în 1972.

Tema aleasă pentru celebrarea Zilei Mediului în anul 2015 “Seven Billion Dreams. One Planet. Consume with care.” (“Sapte miliarde de visuri. O planeta. Consuma cu grija.”) În acest an se concentrează asupra modului în care bunăstarea umanității, a mediului și a economiilor depinde în ultimă instanță de gestionarea responsabilă a resurselor naturale ale planetei. Dovada este că oamenii consumă mult mai mult decât ceea ce resursele naturale ale planetei poate oferi în mod durabil.

În acest an în activitățile organizate de către APM Tulcea în cadrul acțiunii cu tema “Ziua Mondială a Mediului”, sunt implicați elevii Colegiului “Brad Segal”, Școala Gimnazială Nifon Balasescu, Școala Gimnazială Ion Luca Caragiale și Școala Gimnazială Catolici.

**Sărbătorirea Zilei Mondiale a Mediului** ne oferă, în fiecare an, ocazia de a analiza efectele negative pe care le au acțiunile noastre asupra mediului, dar și măsurile pe care trebuie să le întreprindem pe viitor pentru a reface ceea ce neapăsarea și inconstiența au distrus. De asemenea, reprezintă un binevenit semnal și un îndemn de a acționa unitar pentru salvarea patrimoniului nostru natural pe care avem datoria de a-l lăsa nealterat generațiilor viitoare. Sărbătoriți Ziua Mondială a Mediului 5 iunie !

În Fiecare An. Peste tot. Toată lumea.  
Protejazi natura!

**Director Executiv**

**Adriana-Sanda POPESCU**



---

**AGENȚIA PENTRU PROTECȚIA MEDIULUI TULCEA**

Adresa: Tulcea, Str. 14 Noiembrie nr. 5, cod 820009 Site: <http://apmtl.anpm.ro>

Tel : 0240510620, 0240510622, 0240510623, Fax : 0240510621

e-mail : [office@apmtl.anpm.ro](mailto:office@apmtl.anpm.ro)